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MONTAŻ RAM 
 

1. Słupy (A) umieszczamy 
równolegle na posadzce lub 
bezpośrednio na podłożu, 
zwrócone do siebie otwartą 
stroną i otworami w tym 
samym kierunku i w 
odległości wyznaczonej 
przez długość Trawersów 
Belek Ukośnych Ramy M 
(B) . 

 
 

 

 

2. Końcówki Trawersów  (A) do Słupów są 
zabezpieczone Śrubami M8x... zgodnie z 
zastosowanym słupem. 

 
3. Umieszczamy Belki Ukośne (B) i 

przykręcamy je Śrubami M8x40 D933 Z 
T.2A. 

 
Słup 

mocujący
Śruby do 

zastosowania 
Kod. 

7515/7520 Śruba M8x40 D933 Z T.2A 15902 
7515L Śruba M8x40 D933 Z T.2A 15902 
60MLD Śruba M8x50 D933 5.6 Z 

TE.1A 
054105

80MLD Śruba M8x67 D931 8.8 B 
TE.1A 

027769

 
 
 

PK003 
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Po zamocowaniu wszystkich Belek Ukośnych Rama  ma następującą postać: 
 

 
I0353 

 
 

 
 

1. Belki ukośne... (Pozycja B. UKOŚNEJ). 

2. Belki ukośne... (Pozycja TRAWERÓW). 
3. Pierwszy węzeł powinien być montowany zawsze w 

kierunku Korytarza Dostępu (do Słupa Czołowego), 
aby w ten sposób wzmocnić część Ramy narażanej 
na uderzenia. 

 

Umieszczamy B. Ukośne i Trawersy tak 
jak pokazane jest to na Rysunku 
pamiętając, że muszą one być 
rozmieszczone w taki sposób, aby nie 
zbiegły się ze Złączami. 

I0097 

 
4.Wymiar Minimalny 50mm; maksymalny 150mm 
5.Wymiar minimalny 100mm;maksymalny700mm. 

 

2 
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4. Po ulokowaniu Belek Ukośnych i 
Trawersów (A) całość należy ze sobą 
dopasować. Umieszczamy Stopy Dużej 
Wytrzymałości (B) w miejscu dla nich 
przeznaczonym i dokręcamy wszystkie 
Śruby tak, aby nie odkształcić pod wpływem 
docisku B. Ukośnych. 

 

 
PK001 

 

 

5. W pierwszej kolejności montujemy 
Całe Moduły w miejscu im 
przeznaczonym, a następnie 
zakotwiamy Stopy do podłoża. 
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